Амурское окружное казачье общество «Амурское казачье войско» приступило к реализации проекта «Истоки силы нашего народа», ставшего одним из победителей муниципального гранта в сфере культуры и искусства города Благовещенска в 2025 году в номинации «За нашу Победу».

В мае они поучаствовали в масштабном фестивале исторической культуры «Амурское Албазино», где продемонстрировали разные виды казачьего оружия, мастерство фланкировки, владения кнутом и другое; организовали мастер-класс на набережной Зеи, присоединились к встрече делегации учащихся начальной школы города Хэйхэ (КНР). Китайские дети познакомились с историей школы, личностью Феликса Дзержинского и традициями амурских первопоселенцев. Им понравилось вязание узлов и переправа по специальным веревкам со спортивным оборудованием. Благовещенский казак Алексей Автомонов провел мастер-класс по работе с казачьей шашкой и палками.

В июне Амурское окружное казачье общество «Амурское казачье войско» совместно с театром огня «Одержимые» продолжили работу. В день защиты детей Алексей Автомонов провел мастер-класс в Первомайском парке. В рамках празднования Дня города на площади Ленина можно  было познакомиться с разными видами казачьего оружия в шатре «Амурского казачьего войска». Казаки показали мастер-класс по фланкировке для детей и современный мечевой бой. В день молодёжи на площади Ленина провели занятия с детьми. На ипподроме города Благовещенска поучаствовали в фестивале славянской культуры "Богатырские забавы". Кроме того проводились занятия с детьми по истории казачества 17 века в КСК «Аллюр». В рамках реализации гранта Амурское казачье войско вместе с руководителем театра огня «Одержимые» Алексеем Зимниковым проводят лектории для разных групп детей, где рассказывают о первопроходцах, о роли коней в жизни казаков, о видах вооружения и первых крепостях на Дальнем Востоке.
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