29 марта 2025 года в День памяти Алексия, человека Божия, покровителя казачества, казаки решили собраться в «Городской усадьбе» семьи Лещенко — первом частном музее Благовещенска, где можно увидеть уникальную коллекцию предметов городского быта рубежа XIX–XX веков.

Вместе с казаками и казачатами собрались ветераны боевых действий, участники СВО, военно-патриотические клубы школы № 26, представители общественных организаций и жители Благовещенска.

Как обычно казаки организовали рубку лозы, фланкировку, мечевой бой, стрельбу из пневматического оружия и накормили всех кашей и травяным чаем.

Напомним, в этом году Амурское окружное казачье общество "Амурское казачье войско" вошло в число победителей муниципального гранта в сфере культуры и искусство благодаря проекту "Истоки силы нашего народа".

В рамках этого проекта планируется проведение ряда занятий, мастер-классов, игр и состязаний с погружением в исторические события освоения дальневосточных земель. Реализация проекта начнётся в мае этого года.
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